

美国白人男子在黑人教堂枪杀9人后逃跑

当地时间17日晚，美国南卡罗来纳州教堂发生枪击事件，现场造成至少9人死亡，一度还传出有炸弹威胁。警方已锁定一名白人男性嫌犯并正在追缉。报道称，该教堂是美国南部最古老的

的非裔卫理公会教派教堂，由南卡罗来纳州议员民主党人士 Clementa Pinckney 主管。有目击者称，事发时枪击者毫无征兆地径直走进教堂然后对着人群开枪。据《每日邮报》报道，枪手行凶

后放跑了一名女性，以便让外界知道发生了什么。而一名5岁女童在教堂屠杀中因装死存活了下来。

警方称嫌疑人是一名21岁的无须白人男性，穿着灰色带兜帽的运动衫、

蓝色牛仔裤。

查尔斯顿警察局发言人弗朗西斯称，枪击案发生在当地时间晚上21时，事故发生地是伊曼纽尔教堂，当时正在进行活动。

菲南海纪录片煽动反华情绪

总统府网站置顶纪录片新闻，在菲华人表示担忧

菲律宾政府上周发布首集南海纪录片，旨在向岛内民众“介绍”南海问题。对于这部电影煽动反华情绪的影片，在菲律宾的华人表示担忧。

舆论误导

菲律宾华文报纸《世界日报》17日在头版刊登题为《菲对中国人负面情绪升温 使馆提醒在菲公民及机构加强防范》的文章，认为这其中原因可能是菲律宾这部南海纪录片“舆论宣传的误导”。

华文媒体菲信网也发表评论说：“中菲南海纷争，时势不容乐观，加上菲国近期在电视台播放南海纪录片对

国民宣传仇华言论，对本就火药味的时局带来非常危险的不利因素，令人担忧。”

“国与国争吵，纯属正常之事，也是不值得大惊小怪的事，但现在最可怕的是，政府煽动民众，教唆民众，灌输反华言论，误导菲人激发仇华情绪，这是直接重击在菲华人之要害，给华人的安居乐业带来沉重打击，事态如果继续发展下去，无疑是给在菲华人埋下一颗不定时的炸弹，后患无穷！”

根据菲律宾外交部发言人查尔斯·何塞先前的说法，菲政府播放这部电影的目

的是“告知我们的民众，提升他们对南海问题的意识，希望他们为菲律宾政府的外交政策提供支持”。

菲律宾军方公共关系办公室主任哈罗德·卡布诺克则宣称，“播放南海纪录片将帮助政府在菲律宾人心中灌输爱国主义，尤其是针对那些没有意识到南海问题的人”。

密集播放

菲律宾外交部介绍，纪录片名为《自由》，暗含自由群岛（即菲律宾所占我南沙岛礁的称谓）之意，分为三集，分别从经济、历史和法律角度讲述南海问题。《海洋权益》6月12

日，即菲律宾独立117周年纪念日在菲律宾国家媒体、人民电视台4套（PTV4）首播。

为了达到密集宣传目的，人民电视台4套还在15日至19日晚间连续播出。

第二集和第三集分别定于6月底和7月初播出。

菲律宾总统府网站先前还置顶纪录片的新闻，同时附有转发社交网站“脸书”和微博客网站“推特”的链接。

据菲外交部介绍，该纪录片为菲律宾语，主要面向菲律宾本国民众和海外菲律宾人。但依据计划，该纪录片还将翻译成英文，以供国际上的观众观看。

朝鲜遭遇百年来最严重干旱

朝鲜遭遇百年来最严重干旱，给农业造成严重损失。

朝中社16日报道说，根据现有数据，截至6月8日，朝鲜全国范围内共有44.156万公顷稻田完成插秧，但其中至少有13.62万公顷因干旱变得干枯。

被视作朝鲜粮仓的黄海北道、黄海南道、平安南道和咸镜南道受灾最严重。报道说，干旱毁掉了黄海北道和黄海南道将近80%的水稻秧苗和58%的稻田。

由于干旱少雨，不少地方的河流干涸，水库水位降至历史最低。根据朝鲜官方数字，朝鲜今年1月至5月的全国平均降雨量为135.4毫米，虽略高于去年同期，但仅为常年降雨量的大约74.2%。

尤其是3月份，降雨量仅为7.7毫米，为朝鲜气象观测史上第二小降雨量，而常年这一月份的降雨量为26.2毫米。对于主要农忙季节5月份而言，降雨量也只有40.1毫米。另外，再加上朝鲜5月下旬出现异常高温，致使旱情进一步恶化。

丹麦驻朝鲜和韩国大使托马斯·莱曼上月底到访朝鲜。他17日告诉路透社记者：“缺水致春季作物严重受损，没有充足水源，水稻种植极其困难。”

韩国出现首个夫妻同患MERS死亡病例

据韩国《朝鲜日报》6月18日报道，一对患有MERS的年迈夫妻近日双双去世，这是韩国首次出现的夫妇患者死亡病例。

韩国保健福祉部中央MERS管理对策本部18日表示，一名83岁的高龄患者（女）于18日凌晨在大田的一家医院病逝。而在此前的6月3日，其丈夫也因MERS逝世。

去世的女性患者是在5月28日至30日期间照顾丈夫的过程中，被同屋的MERS确诊患者感染的。这对夫妇患者因为患有高血压和哮喘等基础性疾病，再加上年事已高，最终没能战胜MERS而死亡，而此前他们都被划定为高危人群患者。

据悉，死亡夫妇的子女都在隔离当中，未能送家父母亲最后一程。网友们纷纷表示：“这对MERS夫妇患者的死亡真让人难过和惋惜。”目前，韩国保健福祉部正在商讨给死者家属提供国家慰问金等事宜。



厕纸变华衣

当地时间6月17日，第十一届卫生纸婚纱大赛在纽约举行。这项赛事的所有婚纱都是用胶水、胶带将卫生纸粘合之后用针线缝制而成。大赛的胜出者将获得10000美元现金。

(本版稿件据新华社)



期盼战火熄 早日返家园

6月17日，在黎巴嫩东部贝卡谷地一处叙利亚难民营，一名儿童拿着食物哭泣。6月20日世界难民日来临之际，记者采访了设在黎巴嫩首都贝鲁特的联合国难民署难民登记中心和一些叙利亚难民营，目睹了叙利亚难民所遭受的苦难。祈求尽快结束战火，企盼早日返回家园，是记者在采访过程中，感受到的叙利亚难民的共同心声。

巴勒斯坦联合政府辞职重组

加沙问题未取得进展 亲哈马斯成员或入阁

巴勒斯坦总统阿巴斯17日接受联合政府辞呈，并委任原总理哈姆达拉组建新政府。专家认为，联合政府在加沙问题上未能取得进展，是阿巴斯决定将其解散的原因。

下周讨论组建新政府

阿巴斯与巴勒斯坦联合政府总理哈姆达拉17日在约旦河西岸城市拉姆安拉会晤，哈姆达拉在会谈中向阿巴斯递交政府辞呈，阿巴斯接受辞呈。

巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）革命委员会秘书长马克布勒在会晤后的记者会上说，巴解执行委员会将在22日讨论组建新政府事宜，亲伊斯兰抵抗运动（哈马斯）成员有可能加入下届政府。

阿巴斯16日晚在法塔赫革命委员会会议上宣布，将在24小时内解散联合政府，但没

有给出解散政府的原因。

哈马斯2007年6月通过武力夺取加沙控制权后，巴勒斯坦内部一直处于分裂状态。经过艰难谈判，法塔赫与哈马斯去年达成和解，同意组建过渡性联合政府，并敲定在联合政府成立6个月内举行议会和总统选举。但联合政府2014年6月成立至今，双方和解并未取得实质进展。

执政一年来矛盾依旧

上海国际问题研究院外交政策研究所所长李伟建指出，阿巴斯改组联合政府，主要原因是联合政府组建一年以来，在加沙问题上始终未能取得进展。

李伟建表示，联合政府组建一年，内部矛盾仍未解决。联合政府领导不了哈巴斯控制的加沙地带，加沙在以色列封锁下，经济持续恶化。双方

互相指责，联合政府认为哈马斯阻挠其在加沙地带行使权力，哈马斯则批评联合政府坐视加沙经济持续恶化。

李伟建认为，此外以色列最近举行大选并完成组阁，内塔尼亚胡继续执政，继续对巴勒斯坦采取强硬政策。反观巴勒斯坦却拿不出统一的对以政策，这也是阿巴斯要改组联合政府的原因。

加沙爱资哈尔大学萨达教授表示，近期哈马斯与以色列正通过欧盟、土耳其和卡塔尔进行间接谈判，试图进一步巩固双方去年8月达成的停火协议，哈马斯这一单方面举动令阿巴斯不满。

新政府将包括各派别

阿巴斯决定改组政府的消息传出后，哈马斯和巴伊斯兰圣战组织（杰哈德）都表示不接受这一单方面决定，称这

一决定根本没有征求过他们的意见。

萨达教授说，哈马斯担心新政府可能不会处理加沙问题，而从法律角度看，哈马斯不能在加沙建立自己的政府。“如果下届政府没有哈马斯的人，情况可能更糟。联合政府提供给加沙教育、卫生、社会服务和当地政府部门的经费可能会被停掉，哈马斯和加沙的巴勒斯坦人也许只能依靠政府的怜悯过日子。”

不过，巴解组织官员哈提卜表示，要组建新政府，巴勒斯坦各派别的意见都会被考虑。“我们说的政府将有一些特定的任务，其中包括内部问题，如内部和解、加沙重建，还有准备举行总统和议会选举。我们的计划是努力建成一个包括各派别代表的联合政府，并尝试解决这届政府面临的一些困难。”